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Subject Line: ”Meditații pentru provocările vieții” cu Michael B. Beckwith

Salut,  %FIRSTNAME%,

Când înțelegem cu adevărat arta și știința meditației, percepțiile și reacțiile noastre vizavi de provocările vieții se schimbă brusc. Această schimbare ne aduce șansa de a crea o viață ce se potrivește cu scopul nostru. 

Michael B. Beckwith, maestru spiritual de renume mondial, a creat un minunat Masterclass în care ne ajută să descoperim scopul ascuns al celor mai mari provocări ale noastre, printr-o combinație de învățături spirituale și meditații de mare impact.  

Pentru o perioadă limitată, îți oferim posibilitate de a viziona gratuit Masterclass-ul ” Meditații pentru provocările vieții”. 

Masterclass-ul include revelații despre două dintre provocările obișnuite ale vieții: frica & anxietatea și sănătatea & bunăstarea. Și, cel mai important, Masterclass-ul conține și două meditații puternice, pe care le poți folosi și exersa imediat. 

Înscrie-te acum, gratuit
[INSERT LINK TO Optin Page with UTM Link]

Cine este Michael B. Beckwith?

Michael este un recunoscut instructor de meditație, autor multipremiat, vorbitor celebru în lume și lider de seminar. El a răspuns la chemarea sa spirituală acum 33 de ani, când a înființat  Centrul Spiritual Internațional Agape, unde activează ca maestru spiritual pentru mii de membri locali și urmăritori online din toată lumea.

Deosebit de respectat pentru învățăturile sale despre știința transformării interioare, el îmbrățișează o abordare practică a spiritualității folosind meditația, rugăciunile afirmative si procesul său brevetat, Life VisioningTM (Vizualizarea vieții). El a apărut în filmul The Secret, The Heal Summit Series și a fost numit pe lista Supersoul 100 a lui Oprah Winfrey, cu vizionari și lideri de impact, în 2016.

Urmărește un fragment (https://www.michaelbeckwith-romania.com/optin/#trailer)
[Insert link to Optin page with anchor to the video on the page]

Te încurajez să profiți de acest Masterclass plin de conținut valoros!

Toate cele bune,

SIGNATURE



Bem-cc-k1-l1-optin2


Subject Line Option 1: Te împiedică frica să-ți trăiești viața?

Salut, %FIRSTNAME%, 

Am o întrebare pentru tine.

În ce feluri apare frica în viața ta?

Recent, am discutat cu o colegă de la younity despre teme fricii din viața ei.

Cum definești frica?

Pentru mine, frica e o emoție care diminuează importanța tuturor lucrurilor din jurul ei. Când mă tem pentru siguranța mea, nu-mi mai pasă de situația financiară, de facturi, de slujbă sau de felul în care arăt. Când mă tem pentru cineva drag, nu îmi mai pasă de nimic, nici de propriile mele sentimente. 

În ce fel apare frica în viața ta de zi cu zi?

Nu se întâmplă așa de des. Apare foarte rar, atunci când se întâmplă ceva grav.

Mulți dintre noi tratăm frica ca pe o reacție la un eveniment important din viață, care ne amenință siguranța noastră sau pe a celor dragi. Deci, deseori, nu recunoaștem puterea acesteia în viața de zi cu zi. 

Dar trebuie să admit că mi-e frică că voi fi judecată, iar asta mă împiedică să iau atitudine într-o ședință.

Frica de a fi respinsă mă împiedică să îmi deschid cu adevărat inima către cineva drag.

Frica de necunoscut mă împiedică să pornesc în noi aventuri.

Frica e un sentiment permanent prezent, care dictează multe dintre deciziile din viața mea de zi cu zi. 

Dar ce-ar fi dacă am vedea frica dintr-o altă perspectivă? 

Dacă frica e doar declanșatorul care scoate în evidență aspectele la care trebuie să lucrăm pentru vindecarea noastră interioară? 

Dacă am înceta să vedem frica ca pe ceva ce ne blochează progresul și s-o considerăm un lucru care ne spune să ne oprim, să ne realiniem și să ne ascultăm înțelepciunea inimii, atunci când luăm o decizie? 

Imaginează-ți că îți observi frica de a fi judecat, care te împiedică să-ți spui opinia, apoi încearcă să înțelegi de ce te simți judecat, atunci când opinia ta este respinsă. 

Ce rană din trecutul are nevoie de atenția ta? Odată ce îți deschizi conștiința și lucrezi la acea rană din trecut, frica de judecată nu mai este un lanț care te ține legat de trecut. Nu mai ești afectat de opinia celorlalți, deoarece ea devine, pur și simplu, opinia unui alt om, neatașată de emoțiile tale.

Cum ar diferi traiectoria vieții tale? 

”Meditații pentru provocările vieții” cu Michael B. Beckwith: Masterclass gratuit

Cursul ”Meditații pentru provocările vieții” cu Michael B. Beckwith arată ce înseamnă să trăiești o viață neîmpovărată de frică. 

Prin pilde pline de înțelepciune și meditații puternice, care îți permit explorarea propriilor răni cauzate de frică, Michael te va purta printr-o călătorie revelatoare, ce te va ajuta să-ți reprogramezi mintea, astfel încât să devii un participant activ la viața din jurul tău.

Pentru o perioadă limitată, poți urmări acest Masterclass de mare impact, în care Michael va studia două provocări comune ale vieții: frica & anxietatea și sănătatea & bunăstarea.  Și, cel mai important, Masterclass-ul conține și două meditații puternice, pe care le poți folosi și exersa imediat. 

Înscrie-te acum, gratuit
				[Link to Optin Page with UTM link]

Abia așteptăm să ni te alături și să auzim ce părere ai despre acest Masterclass! 

Toate cele bune,
SIGNATURE





Bem-cc-k1-l1-opti2


Subject Line: Ce încearcă să-ți transmită provocările tale?


Salut, %FIRSTNAME%, 

Cât de des ți s-a întâmplat asta? 

Te uiți pe platformele de socializare și vezi oameni care au succes și o viață înfloritoare. 

Ei pozează fericiți, cu familiile lor perfecte …

Carierele lor sunt în plin avânt… 

Ei postează poze din ultima tabără de vindecare…

Mănâncă cele mai frumoase mâncăruri și vizitează cele mai frumoase locuri …

Tu știi că rețelele de socializare creează o realitate falsă, însă tot simți invidie în adâncul tău.

Nu contează dacă aceste imagini sunt false sau nu. Ceea ce contează e cum reacționezi tu la ele. E vorba de evenimente sau de lucruri pa care ți-ai dori să le poți trăi. 

Nu ai fi invidios cineva care ar posta o imagine împăturind rufe ore întregi, pentru că nu e ceva ce ai dori să faci (în afară de cazul în care chiar îți place asta).

Acest lucru îți arată că ai de lucru pentru a-ți găsi adevăratul scop.

Când trăiești aliniat cu scopul tău și ești în flux, aceste imagini nu vor mai cauza reacția respectivă. Dimpotrivă: ai fi fericit că și cei oameni au o viață frumoasă. 

Găsirea scopului nu e chiar așa de ușoară pe cât pare. Nu venim pe această lume cu un manual de utilizare care să ne explice scopul nostru. Trebuie să fim atenți la indiciile și semnele pe care ni le dă universul. 

Aceste indicii sunt ascunse în provocările vieții. 

Când ne confruntăm cu o provocare, putem să o vedem ca pe un pisc periculos de depășit sau putem să ne întrebăm ce încearcă această provocare să ne învețe. 

Michael B. Beckwith a creat acest curs pentru a te ajuta să-ți reformulezi și să-ți reprogramezi mintea, astfel încât să-ți schimbi percepția și să treci prin provocările vieții cu mai puțină frică. 

Masterclass-ul gratuit ”Meditații pentru provocările vieții”

Ca membru prețios al comunității younity, te invităm să te înscrii la acest Masterclass gratuit. Michael ne învață cum să gestionăm două provocări comune ale vieții: Sănătatea & Bunăstarea, și Frica & Anxietatea. Fiecare învățătură este însoțită de câte o meditație pe care o poți exersa imediat. 

Acum e momentul să te întrebi ce încearcă să te învețe provocările tale și să îți descoperi adevăratul scop.

Urmărește gratuit Masterclass-ul
[insert link to Optin page with UTM link]

Abia așteptăm să îți auzim opiniile și să-ți aflăm experiențele în legătură cu învățăturile și meditațiile lui Michael!

Toate cele bune,

SIGNATURE




Bem-cc-k1-l1-opti4


Subject Line 1: Ultima ocazie de a urmării Masterclass-ul introductiv gratuit pentru meditație


Salut, %FIRSTNAME%, 


Am dorit să-ți reamintim rapid că înscrierile la Masterclass-ul gratuit al cursului ”Meditații pentru provocările vieții” cu Michael B. Beckwith se vor încheia în curând.

Urmărește-l acum
Insert Link to Optin Page with UTM Link]

Dacă ai ratat emailurile noastre anterioare, îți reamintesc eu acum. Vino să exersezi două meditații puternice cu Michael B. Beckwith. În acest scurt dar fantastic Masterclass, vei descoperi revelații care au potențialul de a-ți schimba traiectoria vieții.

Principiul de bază al cursului Meditații pentru provocările vieții este eliberarea de frică.

Provocările vieții dezvăluie rănile interioare care trebuie vindecate și, în final, transformate. Acest curs îți arată cum să recunoști respectivele răni și să înțelegi potențialul de dezvoltare care te așteaptă după vindecarea lor. Obținând această nouă perspectivă, își vei putea reformula și reprograma gândirea, astfel încât să te eliberezi.

Acest Masterclass include două învățături revelatoare pe temele Sănătății & Bunăstării și Anxietății & Fricii. Fiecare dintre ele este însoțită de câte o meditație care te va transforma și te va ajuta să-ți descoperi adevăratul scop în viață.

Înscrie-te la Masterclass-ul gratuit
[ UPDATE TO OPTIN PAGE WITH UTM]

Nu uita, Masterclass-ul poate fi vizionat doar până la data de 06.03.22. Nu îl rata!  

Dacă ai întrebări, contactează-ne pe email sau pe platformele de socializare. Abia așteptăm să-și aflăm părerea.

Până la următoarea noastră călătorie... ai grijă de tine! 

Toate cele bune,

SIGNATURE


